








Instrucciones:

- Recorta las siguientes cartas. Hay 2 barajas: cartas negras y cartas grises.

- Barajamos las cartas grises y colocamos 12 cartas en 4 columnas y 3 filas.

- Con las cartas negras formaremos un nimero. Si la primera carta negra que saquemos es un 1 6 un 2, entonces sacaremos en total 3 cartas para formar un
nume de 3 cifras y sino sacaremos en total 2 cartas para formar un nimero 2 cifras. Asi tendremos nimeros entre 30 y 299.

- Tenemos que buscar una combinacién con las 12 cartas grises que estén unas junto a las otras y que operando con suma, resta, multiplicacién y divisidon nos
den el nimero propuesto de cartas negras. El que encuentra una combinacién dice el niUmero de cartas grises que usa (por ejemplo, lo tengo con 5) y los
demads tienen 30 segundos para conseguir una combinacidon con menos cartas grises. El que lo consiga gana 1 punto. El que en total acumule 5 puntos gana.



